



7-10 ОКТЯБРЯ 2025

XIV ПЕТЕРБУРГСКИЙ  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ

ГАЗОВЫЙ ФОРУМ

### **ПМГФ-2025: Новые горизонты и технологии газовой отрасли**

С 7 по 10 октября 2025 года в Санкт-Петербурге на площадке конгрессно-выставочного центра «Экспофорум» состоится XIV Петербургский международный газовый форум (ПМГФ) – одно из главных отраслевых событий России и мира.

Петербургский международный газовый форум зарекомендовал себя как авторитетная экспертная платформа для обсуждения вопросов сотрудничества в газовой отрасли. Ежегодно в рамках ПМГФ заключаются стратегические соглашения о партнерстве, которые способствуют запуску и реализации масштабных проектов.

Среди участников Форума – представители федеральных и региональных органов государственной власти; руководители, главные инженеры и технологи российских и международных компаний газовой отрасли; представители ведущих российских промышленных компаний, профильных ассоциаций и объединений, а также молодые специалисты и студенты профильных вузов.

В рамках деловой программы ПМГФ-2025 пройдет более 110 мероприятий – конференции, круглые столы, семинары-совещания. Среди технических направлений программы – геологоразведка, добыча и транспортировка газа, газораспределение и газопотребление, подземное хранение, технологии и продукты переработки природного газа. Общеотраслевые треки будут посвящены международному сотрудничеству со странами СНГ, Ближнего Востока, Азии, Африки, устойчивому развитию и технологическому суверенитету, новым инструментам для цифровой трансформации и автоматизации газовой отрасли и другим актуальным вопросам.

Главным событием Форума станет Пленарное заседание «Рынок газа 2025-2035: новые очертания в условиях трансформации». Ежегодно в Пленарном заседании принимают участие руководители крупнейших российских и международных компаний. Пленарное заседание ПМГФ – это не просто встреча ключевых фигур отрасли, это место взаимодействия, где формируются фундаментальные концепции будущего газовой отрасли, где обсуждаются не только текущие вызовы, но и перспективные технологии, экономические модели и геополитические факторы, оказывающие влияние на глобальные поставки и потребление природного газа.

Впервые в деловую программу Форума включена Стратегическая сессия, посвященная вопросам освоения континентального шельфа. Стратегическая сессия даст возможность в открытом диалоге обсудить ряд актуальных тем, включая реализацию шельфовых проектов, а также основные вызовы, стоящие перед компаниями, которые занимаются обустройством и разработкой морских месторождений.

Традиционно в дни Форума будет организован Молодежный день, где руководители международных нефтегазовых корпораций встретятся с талантливыми студентами профильных вузов для обсуждения перспектив развития газовой промышленности. В 2025 году проект выходит на новый этап развития и трансформируется в Международную акселерационную программу Natural Gas & Accelerator (NG&Accelerator).

На территории Экспофорума запланирована экспозиция технологий, оборудования и услуг: Международная специализированная выставка «InGAS Stream 2025 – Инновации в газовой отрасли», Корпоративная выставочная экспозиция «Импортозамещение в газовой отрасли», Международная специализированная выставка газовой промышленности и технических средств для газового хозяйства «РОС-ГАЗ-ЭКСПО», Международная выставка и конференция по освоению ресурсов нефти и газа Российской Арктики и континентального шельфа стран СНГ «RAO/CIS OFFSHORE 2025».

*В 2024 году ПМГФ собрал более 34 тыс. участников из 54 стран, деловая программа включала 110 мероприятий по 19 тематическим направлениям, в числе которых газификация регионов, сотрудничество стран БРИКС и ШОС, водородная энергетика, СПГ, НИОКР в газовой отрасли, импортозамещение, цифровая трансформация, развитие кадрового потенциала, устойчивое развитие. В рамках тематических сессий, конференций и круглых столов состоялось около 800 выступлений профессионалов отрасли: представителей федеральных и региональных органов власти, профильных ассоциаций и объединений, руководителей, главных инженеров и технологов компаний, ученых, а также молодых специалистов и студентов профильных вузов. Выставки, организованные в рамках ПМГФ, заняли все пространство Экспофорума: на площади 50 тыс. м<sup>2</sup> более 600 компаний продемонстрировали свои научно-технические разработки и инновационные решения для газовой отрасли. Мероприятия Форума освещали более 400 журналистов из 200 российских и зарубежных СМИ.*